

---

## **В Артеме возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 29 марта 2020 года вблизи дома по улице Кузбасская в городе Артеме подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес сотруднику полиции, исполняющему свои должностные обязанности, удар кулаком в область лица. Подозреваемый был пассажиром автомобиля, у водителя которого проверяли документы на право управления транспортом. Пассажир стал нарушать общественный порядок и вести себя не адекватно. При попытке доставить его в отдел полиции он напал на сотрудника правоохранительных органов.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1455134>